



Janet T. Mills
GOVERNOR

STATE OF MAINE
DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
16 STATE HOUSE STATION
AUGUSTA, MAINE 04333-0016

Bruce A. Van Note
COMMISSIONER

May 7, 2019
Subject: Controlled Access Highway &
Interstate Mowing Including Litter Removal
State WINs: PH025924.00, PH05926.00 &
PH025928.00
Location: **Region 4**
Amendment No. 1

Dear Sir/Ms.:

The following questions have been received:

Question: Contract Bid Book, pages 14, 15 & 16, Contract Agreement, Offer & Award. Should there be 3 copies of these pages, one copy per WIN number? The bid book only has 2 copies, 1 Contractors copy and 1 State copy.

Response: The Contract is for Region 4. The Schedule of Items is broken into 3 AREAS. A Contractor may bid on one AREA or any combination of AREAS. To fill in Item C a Contractor must add the Total Cost for each AREA bid and write the total into Item C.

Question: If not, page 14, line C – Price, would the amount be the total of the 3 WINs?

Response: The total for Item C. is the total of the combination of AREAS bid.

Consider these changes and information prior to submitting your bid on **May 8, 2019**.

Sincerely,

George M. A. Macdougall P.E.
Contracts & Specifications Engineer